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UerBpTH; pa3pen — b kareropuja

Axo cy z,y peasuu OpojeBu TakBu na je 1 < z < y oHma u3 jen-
HAKOCTU
2 4+y*=2"+yY cumemn x=y.
IlokaszaTu.
Y ckymy peaJiHuX OpoOjeBa PEIUTH CUCTEM jeTHAUNHA

¥ =ys, yr=xi, 2=z + Y9

Ky je xpy:xuuna ca nearpom y Co = (0,1/2) u momynpeunukom 1/2,
K xpysuuna ca nearpom y Cp = (1,1/2) u nonynpeunurom 1/2, Ko
(HajmMama) Kpy:KHUIA Koja noaupyje kpysxkuune Ko, K1 u x-ocy u Kj
KPY/KHUIIA KOja Ha UCTU HAUYWH Aomaupyje kpysxkauie Ky, Ko 1 z-ocy.
Horkazatu na je 3a n = 1,2,3 monynpeyHur Kpy:kHuie K, jemHax

'n = 33 ¥ Jia OB& KPY/KHUIA JOAMPYj€ T-OCY y TAUKU T = .
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Figure 1:

Heka cy a, (3,v yrnosu tpoyraa. Onpemuru yrao « ako je

sin? 3 + sin® v — sin a 1

sin (3siny

(a) Kako ce mema 3anpemuna terpaenpa ABCD ako ce nmosehasa
uBuna AB a cBe ocraje uUBUIlE TeTpaemapa OCTajy HeM3MemheHe.

(6) Hy:xuua usune AB rerpaenpa ABCD je seha unu jennaka 1,
JIOK Cy OCTaJie UBUIlE OyKMHE Mame uiau jennake 1. /lokazatu ma je
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Vapep < 3



